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KLAIPĖDOS EDUARDO BALSIO MENŲ GIMNAZIJA 

 

MOKINIŲ APKLAUSOS "PAGALBA MOKINIAMS" 

REZULTATŲ SANTRAUKA 
 

2023 m. birželio 28 d. 

Klaipėda 

 

 

1. Savo klasėje jaučiuosi gerai: 

Visiškai sutinku    25% 

Ko gero, sutinku    37.5% 

Ko gero nesutinku    37.5% 

Visiškai nesutinku    0% 

Kita    0% 

 

2. SANTYKIAI SU BENDRAAMŽIAIS 

1.Klasėje aš turiu gerų draugų 

Visiškai sutinku    50% 

Ko gero, sutinku    50% 

Ko gero, nesutinku    0% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

2.Man patinka mano klasė 

Visiškai sutinku    37.5% 

Ko gero, sutinku    37.5% 

Ko gero, nesutinku    25% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

3.Tarp bendraklasių aš jaučiuosi saugus (-i) 

Visiškai sutinku    25% 

Ko gero, sutinku    37.5% 

Ko gero, nesutinku    12.5% 

Visiškai nesutinku    25% 

 

4.Mūsų klasėje nėra mokinių iš kurių juokiamasi, šaipomasi 

Visiškai sutinku    25% 

Ko gero, sutinku    25% 

Ko gero, nesutinku    25% 

Visiškai nesutinku    25% 

 

5.Bendraklasiams aš galiu drąsiai išsakyti savo nuomonę 

Visiškai sutinku    25% 

Ko gero, sutinku    37.5% 
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Ko gero, nesutinku    37.5% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

6. Pertraukų metu mokykloje aš jaučiuosi saugus(-i) 

Visiškai sutinku    50% 

Ko gero, sutinku    37.5% 

Ko gero, nesutinku    12.5% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

3. Įvertink savo savijautą mokykloje. Kaip tu jautiesi klasėje? 

Prastai 
 

Puikiai 

 6.75 / 10  

Vidutinis atsakymas yra 6.75 (skalėje nuo 1 iki 10). 

 

4. SANTYKIAI SU MOKYTOJAIS 

1. Mūsų mokyklos mokytojams rūpi, kad mokiniai gerai jaustųsi 

Visiškai sutinku    37.5% 

Ko gero, sutinku    62.5% 

Ko gero, nesutinku    0% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

2. Mano mokytojai teisingai elgiasi su visais mokiniais 

Visiškai sutinku    50% 

Ko gero, sutinku    37.5% 

Ko gero, nesutinku    12.5% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

3. Mano auklėtoja(-s) rūpinasi manimi 

Visiškai sutinku    87.5% 

Ko gero, sutinku    12.5% 

Ko gero, nesutinku    0% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

4. Aš pasitikiu savo mokytojais 

Visiškai sutinku    37.5% 

Ko gero, sutinku    62.5% 

Ko gero, nesutinku    0% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

5. PAGALBA MOKINIAMS, RŪPINIMASIS MOKINIAIS 

1. Mokyklos mokytojai visuomet padės mokiniui, kuris turi problemų, rūpesčių (pvz., namie, su 

bendraamžiais ir pan.) 

Visiškai sutinku    50% 
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Ko gero, sutinku    37.5% 

Ko gero, nesutinku    12.5% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

2. Mokyklos mokytojai visuomet padeda, papildomai paaiškina tiems mokiniams, kuriems sunkiau 

sekasi mokytis 

Visiškai sutinku    50% 

Ko gero, sutinku    50% 

Ko gero, nesutinku    0% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

3. Mokytojai diferencijuoja (skiria nevienodas) užduotis priklausomai nuo mokinių gebėjimų 

Visiškai sutinku    25% 

Ko gero, sutinku    62.5% 

Ko gero, nesutinku    12.5% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

4. Manau, kad mūsų gimnazija tinkamai parengia tolesniam mokymuisi, studijoms 

Visiškai sutinku    62.5% 

Ko gero, sutinku    37.5% 

Ko gero, nesutinku    0% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

5. Gimnazijoje yra geros galimybės išmokti tai, ko man reikia 

Visiškai sutinku    37.5% 

Ko gero, sutinku    50% 

Ko gero, nesutinku    12.5% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

6. MOKYMOSI KRŪVIS, PAGALBA MOKANTIS 

1. Daug dirbu papildomai, mokydamasis to, ko moko mokykloje 

Visiškai sutinku    50% 

Ko gero, sutinku    50% 

Ko gero, nesutinku    0% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

2. Mokslo metų pradžioje mokytojai supažindina su jų dalyko vertinimo sistema 

Visiškai sutinku    37.5% 

Ko gero, sutinku    62.5% 

Ko gero, nesutinku    0% 

Visiškai nesutinku    0% 
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3. Pamokos pradžioje mokytojai nurodo pamokos tikslą, uždavinius, vertinimo kriterijus 

Visiškai sutinku    50% 

Ko gero, sutinku    25% 

Ko gero, nesutinku    25% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

4. Prieš kiekvieną kontrolinį ar savarankišką darbą mokytojai nurodo jo vertinimo kriterijus 

Visiškai sutinku    12.5% 

Ko gero, sutinku    25% 

Ko gero, nesutinku    37.5% 

Visiškai nesutinku    25% 

 

5. Aš esu patenkintas kontrolinių darbų, atsiskaitymų tvarka 

Visiškai sutinku    37.5% 

Ko gero, sutinku    12.5% 

Ko gero, nesutinku    37.5% 

Visiškai nesutinku    12.5% 

 

7. Ar lankai mokytojų vedamas konsultacijas mokykloje? 

Taip, visada lankau    50% 

Dažniausiai lankau    37.5% 

Esu buvęs keliose konsultacijose    12.5% 

Niekada nelankau    0% 

 

8. Ar tavo nuomone, mokytojų konsultacijos tau naudingos? Ar padeda išmokti, geriau suprasti 

mokomąją medžiagą? 

Taip, labai naudingos    37.5% 

Dažniausiai naudingos    62.5% 

Dažniau nenaudingos    0% 

Visai nenaudingos    0% 

 

10. MOKINIŲ PROBLEMOS MOKYKLOJE 

1. Mūsų mokykloje nėra mokinių, kurie patiria patyčias 

Visiškai sutinku    0% 

Ko gero, sutinku    37.5% 

Ko gero, nesutinku    37.5% 

Visiškai nesutinku    25% 

 

2. Aš pats(-i) nepatiriu patyčių iš kitų mokinių 

Visiškai sutinku    37.5% 

Ko gero, sutinku    25% 

Ko gero, nesutinku    25% 

Visiškai nesutinku    12.5% 
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3. Aš pats(-i) nepatiriu patyčių iš mokytojų 

Visiškai sutinku    62.5% 

Ko gero, sutinku    25% 

Ko gero, nesutinku    12.5% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

4. Mūsų mokykloje dedama daug pastangų, kad patyčių tarp mokinių būtų kuo mažiau 

Visiškai sutinku    75% 

Ko gero, sutinku    25% 

Ko gero, nesutinku    0% 

Visiškai nesutinku    0% 

 

 


